

## Система накопичення балів

**Поточний контроль** здійснюється під час проведення семінарських занять і має на меті перевірку рівня підготовленості студента.

### Оцінювання відповідей на семінарському занятті:

3 бали – чітка повна змістовна відповідь на питання, знання теоретичної літератури, висока аргументованість відповіді, вміння орієнтуватись у практичних дослідженнях в соціальній сфері;

1 бали – поверховий виклад матеріалу; знання основної літератури в галузі дослідження соціальних процесів;

0,5 бала – змістовне доповнення.

**Рубіжний підсумковий контроль** проводиться по завершенні вивчення атестаційного періоду у вигляді контрольної роботи або тестування.

### Оцінювання контрольної роботи:

6 - 5 балів – повна змістовна відповідь на всі завдання, якісне оперування термінами та теоретичними джерелами, аргументованість відповіді, переконливе демонстрування обізнаності в наукових здобитках в соціальній сфері;

4 - 3 бали – авторська позиція заявлена, але повністю не розкрита, викладення матеріалу засноване на знанні основних джерел з методології наукових досліджень, але без логічного та послідовного викладення;

2 - 1 бал – поверховий виклад матеріалу, слабке знання теоретичних джерел з організації наукової роботи.

### Підсумковий контроль:

Підсумковий контроль проводиться по закінченні вивчення курсу з метою оцінювання результатів засвоєння студентами навчальної дисципліни на завершальному етапі. Підсумковий контроль відбувається у формі комплексного заліку, який складається з: 1) розгорнутої усної відповіді на 2 теоретичних питання; 2) виконання практичного завдання.

Приклади практичних завдань: а) намалюйте логічну схему операціоналізації понять соціологічного опитування для кваліфікаційної роботи магістра; б) порівняйте вітчизняні та закордонні методи дослідження в соціальній роботі; в) підберіть психологічні тести для аналізу стану клієнта соціальної служби.

## Розподіл балів, які отримують студенти

Поточний контроль						Підсум. контр. залік	Су ма
Атестація з розділу 1			Атестація з розділу 2				
Форми роботи	К-ть заход.	К-ть балів	Форми роботи	К-ть заход.	К- ть балі в		
1. Відповідь на семінарському занятті	8	24	1. Відповідь на семінарському занятті	8	24		48
2. Виконання контрольної роботи	1	6	2. Виконання контрольної роботи	1	6		12
<b>Разом</b>		<b>30</b>	<b>Разом</b>		<b>30</b>		<b>60</b>
		30			30	<b>40</b>	<b>100</b>

## Шкала оцінювання: національна та ECTS

За шкалою ECTS	За шкалою університету	За національною шкалою	
		Екзамен	Залік
A	90 – 100 (відмінно)	5 (відмінно)	Зараховано
B	85 – 89 (дуже добре)	4 (добре)	
C	75 – 84 (добре)		
D	70 – 74 (задовільно)	3 (задовільно)	
E	60 – 69 (достатньо)		
FX	35 – 59 (незадовільно – з можливістю повторного складання)	2 (незадовільно)	Не зараховано
F	1 – 34 (незадовільно – з обов'язковим повторним курсом)		